
令和元年度 第６回 グループホーム鈴の家 運営推進会議（書面開催）議事録 

 

 

 

２月２８日（金） 

書面開催に関する案内と資料などを配布開始 

配布件数 １２件 

３月１６日（月） 

回収終了 

回収件数 ６件（他受領確認の手紙１件） 

３月１９日（木） 

議事録を配布開始 

配布件数 １２件 

入居者様９名のご家族様 

地域包括支援センターいなえ 自治会長様 地区民生委員様 

 

 

書面回答内容 

○グループホーム鈴の家活動報告について 

・お誕生日会で出されるケーキを楽しみにしているようですし、季節のレクリエーションもホーム内にじっとしている時間

が長い中、良い刺激になって生活のメリハリが出ることはとても大切な事だと思っています。写真に残して下さってい

る所もうれしいです。いつもありがとうございます。 

・ホームページを拝見しました。バースデーケーキやプレゼントを渡してくださったようで、あたたかい介護をしてくださり、

ありがとうございます。いつ行っても、スタッフの方が皆さん明るく、こちらも明るい気持ちになります。 

・いつも季節に応じた活動を取り組まれていて、昔からなじみのある行事に喜んでおられると思います。感染予防にも気

をつけながら、今後も続けて頂けたらと思います。 

・季節のイベント事は伯母は好んで過ごす人でしたので、笑顔で過ごさせて頂いている様子が目に浮かびます。独居暮

らしが長かった伯母にとってグループホーム鈴の家での暮らしは、安心しながら楽しいイベント、レクリエーション、体

操、料理、創作活動を伯母の意志を尊重して下さりながら参加し、楽しく過ごせ幸せだと思います。心より感謝してお

ります。 

・利用者の方が楽しく生活できる様、続けて活動をお願いします。 

→今後も季節感のある行事などの取り組み、感染予防に配慮した形で行ってまいりたいと思っております。 

 

 

○令和２年度 運営推進会議年間計画について 

・避難訓練の様子や災害時の対応についても報告の機会があると良いと思います。 

・運営推進会議に、できるだけ参加したいと思っています。 

・出席できる様致します。 

→活動報告の中で報告を行っておりましたが、活動報告とは別で報告の機会を持たせていただきたいと思っておりま

す。 

 

 

○身体的拘束等廃止委員会について 

・施設の基本理念や指針を理解することは、大切だと思います。 

・身体拘束とは具体的にどのような行為が拘束になるのか教えていただきたいです。知る事で親族の私も気をつけて伯

母に接する事ができると思います。ご指導のほど、どうぞ宜しくお願いします。 

→基本理念・指針を理解した上で、来年度も研修や話し合いの場を持ち、取り組みや委員会の充実化をめざしてまいり

たいと思っております。 

 

 

○ケアにおける実践取り組み等について 

・十分検証して頂いているとは思いますが、なぜ起きているのか、再アセスメントして頂き、日々のご利用者様の様子や

ケアを行う上での工夫等を職員間で、共有できると良いと思います。 

・実践取り組み内容を読み、行き届いた気配り（本人の安全を考えながら、本人の気持ちも考え）をして下さっている様

子を感じています。そしてグループホーム鈴の家が日々、最善の介護に励んで下さっているので、私達は安心してい

ます。いつもありがとｙございます。 

→起こっている事象について情報を集め再アセスメントし検証・検討行い、ケアの充実化を図ってまいりたいと思ってお

ります。 

 

 



○意見交換について 

・いつもお世話になりありがとうございます。又会議に出席できず申し訳ありません。今後ともどうぞよろしくお願い致しま

す。 

・いつもありがとうございます。 

・鈴の家の活動を地域の方に知って頂く為に、お声かけされているとは思いますが、地域の方の参加が多いと良いと思

います。 

・伯母を訪問し、いつもグループホーム鈴の家のスタッフの方々が、こころよく迎えて下さる事を嬉しく感じています。しか

し、いつも思う事は、ご迷惑になっていないかと思ったりもします。訪問する時に気をつける事、言いにくい事もあるか

と思いますが、遠慮なく仰っていただけると幸いです。 

・上記２点を考え、必要に応じて対策を取り組んで、安全、安心、楽しい生活が出来る様、御奉仕下さい。 

→運営推進会議の開催にあたり、いつもご理解ご協力頂き、ありがとうございます。今後も地域に根ざした活動を行い、

地域に知って頂けるような事業を行い、この会議の充実化を図ってまいりたいと思っております。 

→いつも気にして頂き、訪問頂けることについてご入居者様はもちろんですが、私達スタッフも喜んでおります。今後も

気軽に気兼ねなく訪問頂きますようお願い致します。訪問時気になることなどありましたら、気軽にスタッフへお申し

付けください。宜しくお願いします。 

 

 

 

 

次回開催予定 令和２年 ５月２４日（日） １０：００～ 

 

 

 

 

                              
       以上 


